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Concept besluitenlijst  
Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering van 18 december 2017 
 
Aanwezig 
Voorzitter : dr. J.J. Schrijen 
Griffier  :  mr. J.W.L. Pluijmen 

Leden : H.W.P. Trimbos(VVD), C.M.J. Fulmer-Bouwens(PGP), J.H. Römling(AB), N.J.M.M. Dauven(AB), M.A.C. Dexters-Mijnes(AB), 

H.M.J.G. Cobben(AB), H.J.M. Aussems(PGP), dr. J.L.M. Lebouille(CDA), J.B. Van Buitenen(PGP), J.E.J. Blom(CDA), mr. B.M.J.F. Rooding-

Eurlings(VVD), H.M.E. Weerts(AB), mr. L.L.H.M.M. Wagemans(VSP), H.W.J.M. Hardij(AB), M.M.N. Knubben(CDA) en G.G.J.M. Silverentand-

Nelissen(VSP) 

College  :  wethouder drs. H.M.L. Dauven(AB), wethouder drs. C.P.J.L. Vankan(AB), wethouder drs. R. Meijers(PGP), wethouder J.M.M. Vermeer 

(VVD), algemeen directeur/gemeentesecretaris L.T.J.M. Bongarts 

Afwezig : H.W.P. Bemelmans(AB) 

 

Nr. Onderwerp 

 

Behandeling 

1. Opening en mededelingen / aanwijzen 

primus bij stemming 

De voorzitter opent de vergadering met het gebed. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt 

aanwezigheid conform bovenstaand overzicht.  

De heer Wagemans wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 

2. Vaststellen agenda 

 

 Van de fractie PGP is een verzoek ontvangen om op grond van artikel 42 Reglement van Orde mondeling 

vragen te mogen stellen. Er wordt voorgesteld het verzoek te behandelen onder agendapunt 2a. 

 Van de fractie CDA is een verzoek ontvangen om op grond van artikel 42 Reglement van Orde mondeling 
vragen te mogen stellen. Er wordt voorgesteld het verzoek te behandelen onder agendapunt 2b. 

 Conform afstemming in het presidium wordt aan de agenda toegevoegd het voorstel van het college  
betreffende afkoop erfpacht Kasteel Oost. Er wordt voorgesteld deze raadsnota te behandelen onder 
agendapunt 7. 

De gewijzigde agenda wordt vastgesteld. 

2.a

  

Verzoek fractie PGP om op grond van 
artikel 42 Reglement van Orde 
mondelinge vragen te stellen 

Inbreng lid H. Aussems aangaande woekerrentes. 

Beantwoording wethouder B. Dauven aantal personen, rentepercentage, 

Toezeggingen wethouder B. Dauven: 

 De wethouder zal nakijken welk aandeel van de 53 personen in onze gemeente een lening van 12% hebben 
en de raad daarvan op de hoogte brengen. 

 De wethouder probeert te achterhalen hoeveel mensen vanwege de garantstelling ten onrechte 12% 
betalen.  

 Zoals eerder toegezegd heeft de wethouder contact opnemen met wethouder Johan Kruithof in Apeldoorn. 
Op 13 december jl. heeft de wethouder van de heer Kruithof de volgende reactie ontvangen: “Hartelijk 
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dank voor het toezenden van uw vraag. Ik zal zo spoedig mogelijk een reactie of antwoord sturen.” 

 Ook het college is geen voorstander van het hoge rentepercentage, maar hier dient zorgvuldig naar gekeken 

te worden. Want de gemeente moet niet hals over kop dingen doen waardoor de gemeente financieel 

gezien niet goed afgedekt is. De wethouder zegt nogmaals toe hier actie in te nemen. 

Reactie lid H. Aussems. 

2.b Verzoek fractie CDA om op grond van 
artikel 42 Reglement van Orde 
mondelinge vragen te stellen 
 

Inbreng lid M. Knubben aangaande voorgenomen ontwerp-omgevingsvergunning met betrekking dependances 

Croix de Bourgogne. 

Beantwoording wethouder C. Vankan inzake verzoek aangaan publiekelijk debat, overleg met de architect, de 

ontwikkelaar en de stadsbouwmeester, reactie college op de open brief van de CDA-fractie, negeren adviezen 

stadsbouwmeester, ingediende zienswijzen, artikel 42 procedure en interpellatiedebat. 

Toezeggingen wethouder C. Vankan: 

 Het overleg met de architect, de ontwikkelaar en de stadsbouwmeester heeft geleid tot het plan zoals het 

nu is ingediend. Waarom het college heeft besloten mee te gaan met dit plan kan men teruglezen in het 

betreffende besluit. 

 Tijdens de raadsvergadering van 11 december jl. is al aangegeven, dat tot 29 november 2017 zienswijzen 

ingediend konden worden. Zoals toegezegd zal het college de ingediende zienswijzen netjes afhandelen en 

als daar significante wijzigingen uit voortkomen wordt de raad daar proactief over geïnformeerd. 
Reactie leden C. Fulmer-Bouwens en M. Knubben. 

Reactie burgemeester J. Schrijen ten aanzien van de opmerkingen aangaande de artikel 42 procedure. 

3. Voorstel college betreffende Toeristische 

Toekomstvisie Valkenburg aan de Geul 

(tevens stand van zaken/presentatie 

strategische en toeristische agenda 

gemeente Valkenburg aan de Geul) 

Inleiding lid M. Knubben namens de werkgroep samenwerking (zie bijlage). 

 

De heer D. Smith verzorgt de presentatie strategische agenda en actieagenda Zuid-Limburg. 

Reactie leden H. Trimbos, N. Dauven, M. Knubben en W. Weerts. 

Beantwoording de heer D. Smith inzake omvang verhaal en het kiezen/innemen van een rol. 

Beantwoording burgemeester J. Schrijen inzake tijdsdruk en wens deputé Koopmans, besluitvorming en de 

betekenis daarvan, veranderende positie van de overheid en de gevolgen daarvan, draagvlak. 

Toezegging burgemeester J. Schrijen: 

 De besluitvorming wordt in hoofdlijnen genomen. Het is aan de nieuwe raad om ten aanzien van thema’s als 

het evenementenbeleid te kijken wat de betekenis daarvan is en of er eventueel behoefte is aan bijstelling 

ervan. 

 De oproep van lid W. Weerts ten aanzien van het gewenste draagvlak neemt de burgemeester mee naar het 

treffen van de colleges Maastricht-Heuvelland dat morgen in Maastricht plaatsvindt. Want iedereen zoekt 

een antwoord op de vraag wat ieders positionering is. 

Rond 19.58 uur schorst de voorzitter de vergadering. 

Rond 20.13 uur heropent de voorzitter de vergadering. 

 

Beantwoording burgemeester J. Schrijen inzake de behoefte van raad en college om in de toekomst gezamenlijk 

een proces te doorlopen en aanpassen van het nu voorliggende besluit. 

Toezegging burgemeester J. Schrijen: 

 De formulering in het nu voorliggende besluit dient te worden aangepast, zodat er komt te staan dat er 

kennis genomen wordt van de onderliggende stukken, dat de hoofdlijnen kunnen worden doorgestuurd naar 
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de provincie, maar dat de raad en het college zich de vrijheid nemen om het proces als het ware te 

doorleven. 

De heer H. Verheijden verzorgt de presentatie het goede leven van Valkenburg en Heuvelland in de 21e eeuw. 

Reactie lid W. Weerts. 

Beantwoording de heer H. Verheijden inzake regionale productiviteit en structuurbeeld. 

De voorzitter dankt de heren Smith en Verheijden voor hun inbreng. 

 

Aanvullende beantwoording burgemeester J. Schrijen inzake de wens van raad en college om meer tijd te 

nemen om het proces te doorlopen, de strategische visie en de betekenis daarvan voor het beleid, de uitrol van 

de omgevingsvisie, tekstuele aanpassing besluit en betrekken nieuwe raad.  

Reactie leden C. Fulmer-Bouwens, M. Knubben en H. Trimbos. 

 

De voorzitter brengt het gewijzigde voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Kennis te nemen van het manifest, de strategische en actieagenda klein GROOTS land. 

 Kennis te nemen van de hoofdlijnen van de toeristische visie voor Valkenburg aan de Geul het goede leven 

in de 21e eeuw en dit als bouwsteen toevoegen aan de toekomstvisie 2035. 

 De resultaten van klein GROOTS land en het goede leven in de 21e eeuw mede te delen aan gedeputeerde 

Koopmans met de aantekening dat college en raad de komende maanden deze notities zullen bespreken, 

beleid en de daarbij horende kaders zullen uitwerken.  

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

4. Voorstel college betreffende vaststelling 

benodigde middelen Ontzorgingscontract 

Openbare Ruimte 

Inbreng eerste termijn leden B. Hardij, H. Trimbos, L. Wagemans, H. Aussems en M. Knubben. 

Reactie lid W. Weerts. 

Beantwoording wethouder C. Vankan inzake proces ontzorging, wegzetten werkzaamheden bij derden, financiële 

kaderstelling, gunning aanbesteding, banen buitendienst, prijsstelling en resultaat aanbesteding, 

evaluatiemomenten, groep beschut, social return en local return, medewerkers buitendienst, rollen, financiële 

marge, kadernota 2019 en kwaliteitsniveau. 

Toezeggingen wethouder C. Vankan:  

 De medewerkers die op dit moment werkzaam zijn via Monsdal worden straks allemaal overgenomen door de 

nieuwe firma. 

 Gunning aanbesteding: de gunning heeft 20 dagen geleden plaatsgevonden. Omdat er binnen de Alcatel 

termijn geen bezwaren zijn binnengekomen is de gunning definitief. De wethouder zegt toe na te kijken of 

het juridisch mogelijk is de gunning alsnog stop te zetten. 

 Evaluatiemomenten: binnen het afgesproken traject zijn heldere evaluatiemomenten opgenomen. Het gaat 

te ver om nu alle evaluatiemomenten op te noemen, maar het contract is afgesloten voor 2 jaar. Na 1 

volledig jaar wordt  geëvalueerd. Daarbij worden de verbeterpunten aangegeven en het bedrijf is verplicht 

om de verbeterpunten in het 2e jaar door te voeren. Wordt dit niet gedaan, dan volgt er geen automatische 

verlengen voor 2 jaar en vervolgens nog eens voor 2 jaar. Indien het bedrijf er in het 1e jaar echt een potje 

van maakt daardoor het geen zin heeft verbeterpunten op papier te zetten, kan de gemeente het contract 

na 1 jaar beëindigen. Uiteraard zijn hier strenge voorwaarden aan verbonden. De gemeente moet een 
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bedrijf immers de kans bieden zich te kunnen verbeteren.  

 Om onzekerheid en onrust binnen de groep beschut te voorkomen, neemt de gemeente deze medewerkers in 

januari 2018 even op binnen de buitendienst. De mensen krijgen werkkleding van de gemeente, ze krijgen 

een schaftlokaal op het lager en ze worden rechtstreeks aangestuurd door mensen van de gemeente die ze 

kennen. Het is mogelijk dit tot april 2018 voort te zetten als de nieuwe firma het voor die tijd nog niet 

geregeld heeft, maar daar wordt vooralsnog niet van uitgegaan. 

 Ten aanzien van social return en local return zijn kaders opgenomen in het aanbestedingsbeleid en er zijn 

percentages opgesteld die aangeven hoeveel % social return en hoeveel % local return moet zijn.  

 Binnen de buitendienst verliezen geen mensen hun werk door dit nieuwe contract, dit geldt voor zowel de 

eigen mensen als ook voor de voormalige Licom medewerkers. Alle medewerkers gaan een-op-een over. Op 

het moment dat medewerkers op een natuurlijke manier afvloeien, wordt bekeken of en hoe dit wordt 

ingevuld. Dit is als zodanig opgenomen in de aanbesteding en wordt als zodanig uitgevoerd. 

 De opmerkingen betreffende de rollen van eenieder in het proces wordt meegenomen op het moment dat dit 

een volgende keer aan de orde is. Het is de 1e keer dat met een dergelijk soort sessies is gewerkt. 

 Bij de kadernota 2019 is 1 jaar helemaal om. Op dat moment kan bekeken worden hoeveel van het bedrag 

dat als marge is genomen kan afvloeien naar de algemene middelen. Dan is het aan de raad om daar al dan 

niet een bestemming aan te geven. 

 

Inbreng tweede termijn leden W. Weerts, H. Aussems en M. Knubben. 

Beantwoording wethouder B. Dauven inzake medewerkers beschut, groep Indicatie Banen Afspraak (IBA) en 

lasten verhalen op het sociaal domein. 

Toezeggingen wethouder B. Dauven: 

 Medewerkers beschut: binnen Heuvelland-Maastricht zijn pas 5 mensen als zodanig geïndiceerd, waarvan nog 

niemand van Valkenburg aan de Geul. Derhalve is besloten hier de infrastructuur van de sociale 

werkvoorziening te gebruiken, hierover worden afspraken gemaakt met de MTB. De mensen tot het 

minimumloon krijgen meestal een bijbetaling. 

 IBA: voor 2017 zat de gemeente goed. In 2018 moet de gemeente waarschijnlijk nog 1 persoon aannemen, 

dit gebeurt waarschijnlijk binnen de eigen organisatie. 

 Lasten verhalen op het sociaal domein: in het verleden is een bedrag vanuit het sociaal domein gebruikt 

omdat er een verschil was tussen de loonkosten van de mensen in het wijkteam die gedetacheerd waren 

vanuit WOZL. Hoeveel dit precies is weet de wethouder niet. Deze vraag wordt schriftelijk beantwoord. 

Schriftelijke beantwoording: door het wegvallen van de bonus-malusregeling ontstond er een structureel 

tekort van € 65.000,00.  Dit tekort is gedekt vanuit de portefeuille sociaal domein. 

Reactie leden H. Aussem en M. Knubben. 

 

Beantwoording wethouder C. Vankan inzake loonkosten, klachtenafhandeling en complimenten. 

Toezeggingen wethouder C. Vankan: 

 Loonkosten: de loonkosten van de eigen medewerkers en de WOZL medewerkers zitten niet in het budget 

van het ontzorgingscontract, deze loonkosten staan in de loonkostensom en het bedrag ad € 65.000,00 staat 

op een ander plek in de begroting. Toen het contract voor ontzorging is weggezet is gekeken wat er vrij te 

besteden is aan budgetten en in de aanbesteding is meegenomen welke werkzaamheden de eigen 

buitendienst blijft doen. De budgetten voor werkzaamheden die door derden worden uitgevoerd zijn 
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weggezet in het ontzorgingscontract en in de aanbesteding is helder aangegeven welke werkzaamheden de 

eigen buitendienst blijft doen en welke werkzaamheden er als regiegemeente buiten de deur worden gezet. 

Wel is er in het contract een clausule opgenomen, dat de eigen buitendienst heeft uren over heeft, zaken 

kan uitvoeren die in het ontzorgingscontract zijn opgenomen. De kosten hiervan worden vervolgens in 

mindering gebracht op het budget betreffende de uitbesteding. 

 Het KCC blijft aanspreekpunt voor klachten en complimenten. Sommige klachten worden direct doorgezet 

naar de partij die de gemeente ontzorgt. De 2 opzichters die de gemeente in dienst heeft veranderen van 

medewerkende voorman naar klachtenafhandelaar. De gegevens die zij verzamelen worden op papier gezet 

voor de evaluatie. Als hieruit blijkt dat er zaken moeten wijzigen aan het contract, wordt de raad in stelling 

gebracht. Op het moment dat er naar aanleiding van klachten geëvalueerd wordt, wordt de raad hier 

middels een bespreekpunt in de commissie SOB over geïnformeerd.  

 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Rond 21.40 uur verlaat lid J. Römling de vergadering, hij neemt niet deel aan de stemming over het nu 

voorliggende voorstel. 

Vóór het voorstel stemmen de leden: Hardij, Trimbos, Fulmer-Bouwens, Dauven, Dexters-Mijnes, Cobben, 

Aussems, Van Buitenen, Rooding-Eurlings en Weerts. 

Tegen het voorstel stemmen de leden: Wagemans, Knubben, Silverentand-Nelissen, Lebouille en Blom. 

Besluit: 

 De in de Kaderbrief opgenomen taakstelling van € 318.000,00 af te voeren, en het Ontzorgingscontract 

Openbare Ruimte inclusief een marge voor nog uit te voeren achterstallige werkzaamheden en een post 

onvoorzien/bestekswijzigingen binnen de in de begroting opgenomen budgetten (totaal € 1.120.961) uit te 

voeren. 

Het voorstel wordt met 10 stemmen vóór en 5 stemmen tegen aanvaard. 

5. Voorstel college betreffende 2e algehele 

bijstelling begroting 2017 (najaarsnota ) 

Inbreng eerste termijn leden M. Knubben, C. Fulmer-Bouwens en W. Weerts. 

Rond 21.45 uur betreedt lid J. Römling de vergadering.  

Beantwoording wethouder R. Meijers inzake kosten vleermuizen problematiek en overschrijding krediet. 

Toezeggingen wethouder R. Meijers:  

 Kosten vleermuizen problematiek: van de uiteindelijke kosten komt 50% voor rekening van de provincie. Het 

college zet erop in dat dit zo ver mogelijk reikt, want in het voorgaande jaar zijn ook al kosten gemaakt. 

Dus als het even kan, zou het college graag zien dat de provincie ook in die kosten deelt. 

 Overschrijding krediet: technisch gezien is het geen overschrijding, want er was geen extra krediet nodig 

om dit te realiseren. Het gaat allemaal ten koste van de kapitaallasten. Het was wel beter netter als het 

college de raad daar vooraf van in kennis had gesteld. De middelen vloeien terug middels de te realiseren 

besparing op de energie. 

Reactie leden W. Weerts en M. Knubben. 

 

Rond 21.55 uur schorst de voorzitter de vergadering. 

Rond 21.57 uur heropent de voorzitter de vergadering. 

 

Beantwoording wethouder R. Meijers inzake verhoging gevraagde krediet en voordeel exploitatie. 

Toezeggingen wethouder R. Meijers: 
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 Verhoging gevraagde krediet: strikt formeel is de € 61.000,00 een verhoging van het gevraagde krediet. 

Echter, als men dit doorrekent aan extra kapitaallasten komt men op een post van ongeveer € 5.000,00 uit 

en die worden afgedekt door de lagere energielasten en lager onderhoud. In de commissie SOB werd dit 

gegeven met veel instemming begroet, maar dit had door de raad geaccordeerd moeten worden 

 Exploitatie: het voordeel vloeit terug in de algemene reserve. De raad wordt via de commissie SOB 

geïnformeerd. 

Reactie leden M. Knubben en W. Weerts.  

 

Beantwoording wethouder C. Vankan inzake mededeling commissie SOB, kosten vervangen lichtmasten en 

stroomkosten. 

Toezeggingen wethouder C. Vankan: 

 Tekstueel is een en ander opgenomen in de najaarsnota, financieel niet omdat de financiële gevolgen tegen 

elkaar wegvallen. Met andere woorden, de extra investering valt weg tegen de lagere lasten. Derhalve staat 

het niet in het overzicht. 
Reactie leden M. Knubben en W. Weerts. 

Aanvullende toezegging wethouder R. Meijers: 

 Hij zegt toe dat het voordeel terugvloeit naar de algemene reserve. 

Conclusie voorzitter: 

 De afspraak is dat de € 5.000,00 onderhoudskosten als het ware geminderd worden, maar met een 

toeschrijving naar de algemeen reserve. Daarvan is toegezegd dat het college dit per half jaar laat zien. 

 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.  

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 De najaarsnota 2017 vast te stellen. 

 Het nadelig saldo van € 348.300,00 ten laste te brengen van de algemene dekkingsreserve, met dien 

verstande dat eventuele onderuitputting en een bestuurlijk al toegezegd subsidie van de provincie in de 

kosten van de vleermuizenproblematiek op dat bedrag in mindering worden gebracht. 

 De discussie over het faciliteren van evenementen te verplaatsen naar de kadernota 2018, tot dat moment 

op de oude voet door te gaan en de daaraan verbonden kosten in de kadernota te verwerken. 

Het voorstel wordt met algeheel stemmen aanvaard. 

6. Voorstel college betreffende afkoop 

erfpacht Kasteel Oost 

Lid G. Silverentand-Nelissen legt een verklaring af. In het kader van de integriteit/persoonlijke betrokkenheid 

neemt zij geen deel aan de beraadslaging over het nu voorliggende voorstel. Rond 22.05 uur verlaat lid  

G. Silverentand-Nelissen de vergadering. 

 

Inbreng eerste termijn leden W. Weerts, B. Rooding-Eurlings, C. Fulmer-Bouwens en M. Knubben.  

Beantwoording wethouder  C. Vankan inzake bij provincie gereserveerde bedrag, cofinanciering, bezemschoon 

achterlaten, restauratie, toevoeging aan besluit, verkoop, juridische procedure bij pachtkamer en uitstel 

restauratie. 

Toezeggingen wethouder C. Vankan:  

 Cofinanciering: de gemeentelijke cofinanciering zit in de verkoop opbrengst van het kasteel. 

 Bezemschoon achterlagen: daarover is contact geweest met de betreffende partij. Hier gelden de 
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gebruikelijke voorwaarden die gelden op moment dat een huurder of pachter een pand of grond verlaat. 

 De gemeente heeft geen rol in de restauratie, behalve in de vergunningverlenende sfeer. De restauratie 

wordt uitgevoerd door de kopende partij. De gemeente treft zelf dan ook geen voorbereidende 

werkzaamheden. 

 De wethouder stemt in met het voorstel van lid W. Weerts om aan het besluit toe te voegen: en er sprake is 

van een volledige kwijting over en weer.  

 Op dit moment ligt het besluit inzake afkoop erfpacht voor. Op het moment dat de verkoop aan de orde is 

komt het college daarmee terug bij de raad. Derhalve stemt de wethouder in met het voorstel om de tekst 

in de raadsnota die tussen haakjes staat bij punt 4 inzake de gebiedsontwikkeling van het Kastelenpark weg 

te halen. 

 Juridische procedure bij pachtkamer: deze procedure is niet voor niets gevoerd. De procedure heeft geleid 

tot de gerechtelijke uitspraak dat er geen sprake meer was van erfpacht maar van huur. Het oude 

pachtcontract wordt door de pachtkamer niet meer gezien als pachtcontract omdat de werkzaamheden en 

de invulling die het bedrijf op dit moment doet, niet meer aansloten bij hetgeen in erfpachtakte is 

opgenomen. Als er sprake is van huur, dienen de partijen een huurcontract op te stellen. In die 

onderhandelingsprocedure is besloten geen huurcontract met elkaar aan te gaan. Partijen zijn tot een 

oplossing gekomen, die oplossing is weergegeven in de nu voorliggende raadsnota. Zonder juridische 

procedure bij de pachtkamer was men nooit tot deze afkoopsom gekomen. De wethouder is blij dat partijen 

op deze manier uit het zakelijke geschil zijn gekomen. 

 De restauratie verder uitstellen leidt tot hogere restauratiekosten en kapitaalvernietiging. 

Reactie lid W. Weerts. 

 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 

 

De voorzitter concludeert dat de tekst zoals tussen haakjes in de raadsnota is weergegeven bij puntje 4 ‘de 

gebiedsontwikkeling van het Kastelenpark met Natuurmonumenten kan voortgezet worden (de verkoop van de 

gronden en Geulvijver inbegrepen)’ komt te vervallen en dat de raad instemt met het door lid W. Weerts 

mondeling ingediende amendement, om aan beslispunt 2 in het besluit toe te voegen: en er sprake is van een 

volledige kwijtschelding over en weer. 

 

De voorzitter brengt het geamendeerde voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Een afkoopsom van € 350.000,00 aan het hoveniersbedrijf dat gevestigd is in Kasteel Oost te betalen onder 

de voorwaarde dat het hoveniersbedrijf vóór 1 januari 2019 Kasteel Oost verlaat en er sprake is van een 

volledige kwijting over en weer.  

 Ten laste van het resultaat van de jaarrekening 2017 een voorziening van € 350.000,00 te treffen. 

 Ingevolge artikel 25, lid 3 van de Gemeentewet op de “analyse van de minnelijke regeling” en de daarbij 

behorende bijlage de opgelegde geheimhouding voor onbeperkte tijd te bekrachtigen. De geheimhouding 

wordt opgelegd op grond van belangen genoemd in artikel 10, lid 2, sub b en sub e van de Wob. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard, met dien verstande dat lid G. Silverentand-Nelissen niet 

heeft deelgenomen aan de stemming over dit voorstel. 

6.a Schorsing Rond 22.26 uur schorst de voorzitter de vergadering. 
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7. Voorstel betreffende voordracht 

burgemeester 

Vanaf 22.26 uur betreedt lid G. Silverentand-Nelissen de vergadering. 

Rond 22.32 uur heropent de heer J. Römling als plaatsvervangend voorzitter de vergadering. 

Inbreng lid W. Weerts (voorzitter vertrouwenscommissie) inzake de bevindingen en de aanbevelingen van de 

vertrouwenscommissie ter voorbereiding op de benoeming van de burgemeester van de gemeente Valkenburg 

aan de Geul.    

 
“In vervolg op het in beslotenheid gehouden overleg over de verantwoording van de vertrouwenscommissie nu 

in openbaarheid kort een inleiding over de nu voorliggende besluitvorming. 

 

Een ongewoon lange procedure met als start het raadsbesluit van 30 mei 2016 met de vaststelling van de 

profielschets en het benoemen van de Vertrouwenscommissie. Ik zal u de tussenliggende actiepunten besparen, 

met uitzondering van de reden waarom de procedure een dergelijk lange periode nodig had, namelijk het 

besluit van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties om de procedure gelet op “het lopende 

onderzoek naar toekomstige samenhang en samenwerking in Zuid Limburg” (het rapport Koopmans) nader uit 

te stellen en de benoeming van een kroonbenoemde burgemeester op basis van deze verkenning vooralsnog uit 

te stellen. 

 

Welnu, de procedure is met de hernieuwde vaststelling van de profielschets en de hernieuwde benoeming van 

de Vertrouwenscommissie op 7 november jl. voortvarend opgepakt. Op 13 november 2017 werd de vacature 

gepubliceerd in de Staatscourant met een sluiting van de termijn op 4 december 2017. 

 

Door de Vertrouwenscommissie is de afgelopen korte periode meermaals bestuurlijk overleg gevoerd op het 

provinciehuis en hebben meerdere gesprekken plaatsgevonden welke geleid hebben tot het vertrouwelijk met 

de raad besproken Verslag van bevindingen en het nu voorliggende raadsbesluit. 

 

Gezien het feit dat u kort voor behandeling eerst in het bezit bent gesteld van het nu voorliggende 

raadsbesluit, zal ik het besluit geheel met uw raad doornemen.  

 

De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

gelezen het verslag van bevindingen en de aanbeveling van de vertrouwenscommissie ter voorbereiding van de 

benoeming van de burgemeester van Valkenburg aan de Geul de dato 18 december 2017, 

 

gelet op de Circulaire van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties inzake benoeming, 

klankbordgesprekken en herbenoeming burgemeester, 1 oktober 2017,  

gelet op art. 61 Gemeentewet, 

 

Besluit:  

1) Het verslag van bevindingen van de vertrouwenscommissie aan te nemen. 

2) Tot het doen van een voordracht aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties ter 

benoeming van de burgemeester van Valkenburg aan de Geul conform het voorstel van de 
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vertrouwenscommissie: de heer dr. J.J. Schrijen uit Sittard. 

3) Het besluit te zenden aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 18 december 2017. 

 

Afrondend kan ik u de vervolgplanning zoals deze nu is voorzien eveneens kenbaar maken. 

Bij vaststelling van het raadsbesluit door uw raad zullen de stukken op korte termijn doorgestuurd worden aan 

het Kabinet van de Commissaris van de Koning, welke deze aansluitend vóór het aanstaande kerstreces 

aangevuld met zijn advisering zal voorleggen aan de Minister van Binnenlandse zaken en Koninkrijkrelaties. 

Verwacht wordt dat het Ministerie eind januari, begin februari de besluitvorming hieromtrent zal afronden. 

In overleg met de Gouverneur is afgesproken dat een eventuele installatie van de nieuwe Kroonbenoemde 

burgemeester dan na de Carnaval 2018 kan plaatsvinden, waarbij de gedachten uitgaan de installatie van de 

nieuwe burgemeester - hier in deze zaal - rond de datum van 1 maart 2018. 

 

De voorzitter vraagt of er vanuit de raad aanvullende vragen zijn. Uit de reacties blijkt dat er vanuit de raad 

geen aanvullende vragen zijn. 
 
De voorzitter brengt het raadsbesluit instemming. 
Besluit:  

 Het verslag van bevindingen van de vertrouwenscommissie aan te nemen. 

 Tot het doen van een voordracht aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties ter 
benoeming van de burgemeester van Valkenburg aan de Geul conform het voorstel van de 
vertrouwenscommissie: de heer dr. J.J. Schrijen uit Sittard. 

 Het besluit te zenden aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

8. Sluiting Rond 22.37 uur sluit de plaatsvervangend voorzitter de vergadering met het gebed. 

 

 

 

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 8 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn 

openbare vergadering van 19 februari 2018. 

 

 

De raad voornoemd. 

 

 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen,   dr. J.J. Schrijen, 

griffier             voorzitter 


